

ОТЗЫВ
научного руководителя доктора медицинских наук, профессора
Румянцева Виталия Анатольевича
о научно-квалификационной работе Блиновой Алисы Владимировны
по теме «Клинико-лабораторное обоснование пассивной наноимпрегнации корня
зуба при лечении больных хроническим апикальным периодонтитом»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.7 Стоматология

Блинова Алиса Владимировна 20.06.1998 г. рождения поступила в Тверской государственный медицинский университет на стоматологический факультет в 2015 году. В период обучения в университете активно участвовала в студенческой научной работе в кружках при кафедрах химии и пародонтологии. В 2020 году закончила с отличием университет по специальности «стоматология» и в этом же году по конкурсу поступила на очную бюджетную форму обучения в аспирантуру.

А.В. Блинова при моем научном руководстве на протяжении двух лет активно проводила научно-исследовательскую работу по утвержденной Ученым советом теме кандидатской диссертации. Ее исследование направлено на решение актуальной задачи повышения эффективности консервативного эндодонтического лечения больных хроническим апикальным периодонтитом. Использование результатов исследования в практике стоматологии позволит существенно повысить эффективность такого лечения.

За период работы над диссертацией ей удалось провести несколько углубленных экспериментальных исследований, включая самые современные с применением нанотехнологий, а также собрать необходимый клинический материал для проведения его научного анализа и оформления диссертационного исследования. Взявшись за изучение проблемы возможности использования пассивной наноимпрегнации при эндодонтическом лечении зубов, А.В. Блинова не испугалась её сложности и многогранности, сознавая значительную актуальность этого вопроса. В ходе работы над диссертацией ей удалось провести анализ большого массива литературных данных по этой проблеме и опубликовать несколько литературных обзоров в журналах, цитируемых в Scopus и рекомендованных ВАК.

В ходе работы над диссертационным исследованием А.В. Блинова проявила целеустремленность и инициативность. Ей удалось в рамках диссертационного исследования выявить ряд закономерностей, включая претендующее на открытие, и обосновать собственный взгляд на изучаемую проблему, провести серьезное экспериментальное и клиническое исследования, получить патенты на новые способы лечения. За это время А.В. Блинова, творчески подходя к проблеме повышения эффективности лечения патологии зубов, опубликовала несколько научных

статей, в том числе в зарубежных изданиях, получивших положительную оценку стоматологического сообщества. Она многократно участвовала в научных форумах, выступала с докладами на международных, всероссийских и региональных научных конференциях, в которых представляла и выносila на обсуждение результаты своего исследования. Заслуженно завоевывала первые места в научных конкурсах и олимпиадах.

А.В. Блинова является высококвалифицированным специалистом-стоматологом и научным работником. Соискатель степени отличается высокой организованностью, настойчивостью в достижении цели, критическим отношением к собственной работе, инициативностью и эрудированностью. Она требовательна к себе и окружающим, принципиальна, корректна, коммуникабельна, доброжелательна и уважительна в общении. Пользуется заслуженным авторитетом среди своих коллег. А.В. Блинова является стипендиатом Президента РФ, стипендиатом Губернатора Тверской области, победителем всероссийского инновационного конкурса «Умник». Она – состоявшийся научный работник и потенциальный квалифицированный педагог медицинского ВУЗа, осуществивший на высоком современном уровне практическим образом научное исследование по теме диссертации.

Исходя из вышесказанного, считаю возможным рекомендовать диссертацию А.В. Блиновой на тему «Клинико-лабораторное обоснование пассивной наноимпрегнации корня зуба при лечении больных хроническим апикальным периодонтитом» к защите в диссертационном совете по специальности 3.1.7 – «Стоматология».

Научный руководитель,
заведующий кафедрой пародонтологии
ФГБОУ ВО Тверского государственного
медицинского университета Минздрава
Российской Федерации,
доктор медицинских наук, профессор:

В.А. Румянцев

6.1x - 2022г..

